
 

 

Protokoll från  

Svenska Folkdansringens  
Riksstämma  

21 – 22 september 2024 
Malmö  

    

    
  
  

Ad
do

 S
ig

n 
ID

-n
um

m
er

: 0
1d

90
2f

a-
ea

24
-4

bb
9-

bc
28

-b
67

0c
c6

e5
1b

8



  
Svenska Folkdansringen/Protokoll Riksstämma 2024 Sida 2 (21)  
  

Dagen inleds klockan 13:00 med att Marianne Halling, ordförande i Folkdansringen Skåne-
Blekinge, hälsar välkommen till Malmö samt går igenom praktisk information kring lokalerna, 
workshops och kvällsaktiviteter.  
Därefter får vi se en Danskonsert – ett samarbete mellan musiker från Skåne Folk Youth Ensemble 
och unga dansare från Folkdansringen Skåne-Blekinge. 

 
  

§ 1  Riksstämmans öppnande  
Folkdansringens riksordförande, Hans Hjelm, hälsar alla välkomna (presenterar 
särskilt Malin Hallberg, ny kanslist) och håller sitt öppningsanförande till 
riksstämman, med tydligt fokus på framtiden. 
  
Riksordförande förklarar 2024 års riksstämma öppnad.  
  
Parentation   
Riksordförande håller parentation för de medlemmar som avlidit sedan föregående 
riksstämma och nämner guldmärkesmedlemmarna:   
Arne Andersson, Bernt Eriksson, Mats Eriksson, Margareta Fransson, Sune 
Helgesson, Eric Ivarsson, Sture Johansson och Elsie Svensson. 
 
Riksstämman hedrar de avlidna med en tyst minut under musik av Mats 
Emanuelsson, som spelar Menuett efter Carl Gabriel Malmberg. 
  
 
 
 

§ 2   Riksstämmans behöriga utlysande  
Förste vice riksordförande Marianne Halling föredrar riksstämmans behöriga 
utlysande.  
  
I Svenska Folkdansringens stadgar (§ 6 mom. 6) står det ”Kallelse till ordinarie 
riksstämma ska sändas till anslutna föreningar och distrikt minst sex månader i 
förväg”. Enligt praxis annonseras kallelsen i Hembygden.  
Kallelsen finns i nummer 1 - 2024 som utkom 2024-03 01.  
Därefter har det skrivits om riksstämman i Nyhetsbrev och skickats e-post direkt till 
distrikten. Riksstyrelsen anser därmed att riksstämman utlysts i behörig ordning.  
 
Riksstämman föreslås godkänna 
att riksstämman utlysts i behörig ordning enligt stadgarna. 
 
Riksstämman beslutar att godkänna att riksstämman sammankallats enligt 
stadgarna. 
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§ 3   Upprop, fastställande av röstlängd  

Förste vice riksordförande Marianne Halling läser upp röstlängden genom upprop.  
Alla de 38 anmälda ombuden är närvarande. Ombudslista bifogas, bilaga 1.  
 
Förste vice riksordförande föreslår riksstämman besluta 
att fastställa röstlängden. 
 
Riksstämman beslutar att fastställa röstlängden.  
 
  

§ 4  Föredragningslista och dag- och arbetsordning  
Riksordförande Hans Hjelm är föredragande.  
 
Föredragningslista och dag- och arbetsordning har varit utskickad via hemsida och 
även via brev till dem som så önskat. Riksstyrelsen föreslår förändring av §11:2 val 
av 6 ledamöter (mot 4 i ursprungsversionen) samt påpekar att §15 sker i mån av tid, 
annars digitalt.  
  
Riksstämman föreslås godkänna  
att   arbeta efter den föreslagna dag- och arbetsordningen och 
föredragningslistan. 
  
Riksstämman beslutar att arbeta efter den föreslagna dag- och arbetsordningen 
samt föredragningslistan.  
 
Meddelande 
Hans Hjelm lämnar information om praktiska detaljer för stämmans program och 
förhandlingar.  
Förslag, yrkanden och eventuella reservationer överlämnas skriftligt till presidiet. 
Endast skriftligt framlagda förslag ställs under proposition.  
  
Inlägg sker vid ståbordet och mikrofon ska användas.  
Obs! Stämman spelas in som stöd för protokollet och filen raderas efter att 
protokollet skrivits under  
 
   

§ 5   Val av stämmofunktionärer  
Andre vice riksordförande Lena Elmberg föredrar valen till stämmofunktionärer. 
 

 5.1  Två stämmoordförande  
Riksstyrelsens föredragande föreslår   
att   till riksstämmans ordförande välja Jesper Bengtsson och Åsa Kratz.  
 
Riksstämman beslutar  
att till riksstämmans ordförande välja Jesper Bengtsson och Åsa Kratz.  
   

Ad
do

 S
ig

n 
ID

-n
um

m
er

: 0
1d

90
2f

a-
ea

24
-4

bb
9-

bc
28

-b
67

0c
c6

e5
1b

8



  
Svenska Folkdansringen/Protokoll Riksstämma 2024 Sida 4 (21)  
  

  
 5.2  Fyra stämmosekreterare  

Riksstyrelsens föredragande föreslår  
att    till riksstämmans sekreterare välja fyra protokollssekreterare: Petra 
Gunnarsson, Margareta Nilsson, Helen Samuelsson och Ann-Sofi Vahlne.  
 
Riksstämman beslutar  
att till riksstämmans sekreterare välja Petra Gunnarsson, Margareta Nilsson, Helen 
Samuelsson och Ann-Sofi Vahlne. 
 
 

Riksordförande Hans Hjelm överlämnar ledningen av riksstämman till det valda presidiet.   
Jesper Bengtsson och Åsa Kratz tackar för förtroendet att leda riksstämman 2024.   
 
Stämmoordförande Åsa Kratz och Jesper Bengtsson presenterar sig. Därefter fortsätter 
förhandlingarna under ledning av Åsa Kratz.  
 
 

5.3 o 4 Val av två protokolljusterare och tillika rösträknare 
Andre vice riksordförande Lena Elmberg föredrar valen till 
protokolljusterare tillika rösträknare. 
 
Riksstyrelsens föredragande föreslår  
att till protokolljusterare tillika rösträknare välja Siv Ohlsson, Folkdansringen 

Skåne-Blekinge och Lena Hedborg, Folkdansringen Göteborg. 
 
Riksstämman beslutar att till protokolljusterare tillika rösträknare välja Siv Ohlsson 
och Lena Hedborg. 
 
 

§ 6 Sluttid för nomineringar  
Uppdatering av valberedningens förslag (att Hans Hjelm föreslås ytterligare en 
mandatperiod på 2 år som ordförande, men gärna avgår efter 1 år om annan kandidat 
finns, samt att Daniel Strauss föreslås som ledamot i Zornmärkesnämnden) föredras 
av valberedningens sammankallande Jane Åberg. Valberedningen är mottagande av 
nomineringar.  
  
Riksstämman föreslås besluta  
att  nomineringstiden utgår lördag den 21 september kl.16:45 och att nya 

nomineringar meddelas kl.16:55 samma dag.  
  
Riksstämman beslutar att nomineringstiden utgår lördag den 21 september kl.16:45 
och att nya nomineringar meddelas kl.16:55 samma dag.  
 
 
Jesper Bengtsson tar över ledningen av förhandlingarna. 
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§ 7  Styrelsens verksamhets- och ekonomiska redovisning 
Riksordföranden Hans Hjelm och rikskassör Jan-Anders Andersson redogör för det 
gångna verksamhetsåret enligt verksamhetsberättelsen 2023.  
 
Vid slutet av föredragandet redogör riksordförande för de kommentarer som 
inkommit: 
Texten i bilaga 1 gällande valda revisorer och revisorssuppleanter efter riksstämman 
2023 har fallit bort. De personer som var valda innan riksstämman kvarstod efter.  
I valberedningen var det Siv Ohlsson som klev av och inte Anna-Lena Tallander. 
När det gäller ICTM och Samarbetsnämnden för Folklig Dans var det samma 
personer före som efter riksstämman som representerade Svenska Folkdansringen. 
Uppspelningen för Zornmärket genomfördes i Lund. 
Det är ännu inte klargjort varför medlemssiffrorna inte hänger ihop med medlems-
avgifterna. 
Antalet föreningar stämmer inte, vilket beror på att uppgifterna inte uppdaterades 
korrekt 2022. 
Antalet guldmedlemmar stämmer inte, vilket beror på att antalet inte uppdaterades 
korrekt 2022. Utgår vi från 2022 års siffror, räknar bort de som avlidit och lägger till 
dem som tillkommit, så framgår det att det finns 141 medlemmar vid 2023:s utgång. 
Vid parentation följer man tiderna mellan riksstämmorna. 
 
Kommentarer inkom från Inger Gustavsson, Lennart Samuelsson och Robert 
Rosberg. 
 
Fråga inkom från Lennart Samuelsson angående hur många som fått enkäten om 
bland annat Hembygden samt hur många svar som inkommit. 
 
Stig Hellemarck besvarade frågan med att enkäten skickats till ca 5000 medlemmar 
och att ca 1000 svar inkom. 
 

 
Riksstämman föreslås besluta 
att  lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna 
 
Riksstämman beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna. 
Riksstämman ajourneras kl.14.45 och återupptas kl. 15.15. 
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§ 8   Revisorernas berättelse  

Ingen av revisorerna hade möjlighet att delta i stämman, så stämmoordförande Jesper 
Bengtsson redogör för revisionsberättelsen som har skickats ut. 
 
Revisorerna föreslår riksstämman besluta  
att   resultaträkningen och balansräkningen fastställs.  
att resultatet disponeras enligt förslag i 
verksamhetsberättelsen. 
att lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 
  
Riksstämman beslutar enligt revisorernas förslag. 
 
  

§ 9  Ansvarsfrihet för riksstyrelse och övriga funktionärer  
Stämmoordförande Jesper Bengtsson redogör för revisorernas förslag.  
  
Revisorerna föreslår riksstämman besluta  
att   bevilja riksstyrelsen och övriga riksfunktionärer ansvarsfrihet för 2023.  
  
Riksstämman beslutar att bevilja riksstyrelsen och övriga riksfunktionärer 
ansvarsfrihet för 2023.  
 
Stämmoordförande Åsa Kratz tar över ledningen av förhandlingarna. 
  

§ 10   Propositioner och motioner  
  

10.1  Motion 1: Förändrad riksstyrelse? 
Riksordförande Hans Hjelm föredrar riksstyrelsens svar på motionen.  
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman 
att  avslå motionen. 
att även fortsättningsvis anpassa den aktuella storleken av organisationen till 
uppdraget och i möjligaste mån arbeta på ett så kostnadseffektivt sätt som möjligt. 
 
Eva-Britt Wernborn föredrar Folkdansringen Stockholms motion och yrkar bifall för 
motionen. 
 
Hans Hjelm föredrar riksstyrelsens svar och poängterar vikten av framåtriktad 
verksamhet samt yrkar avslag av motionen. 
 
Kommentarer inkommer från Gunnar Eriksson, Camilla Lindvall, Magnus Ewaldz, 
Eva-Britt Wernborn, Anna Hermelin och Monica Nimgård. 
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Frågor inkommer från Magnus Ewaldz och Monica Nimgård. 
Magnus Ewaldz undrar om riksstyrelsen har med sig Framtidsgruppens arbete eller 
om det blev en ”skrivbordsprodukt”. 
Riksordförande Hans Hjelm svarar att det används men att de kan bli tydligare på att 
redovisa hur. 
 
Monica Nimgård undrar vilken kostnadsminskning som skulle ske om man skär ner 
på antalet personer i riksstyrelsen. 
Hans Hjelm svarar att man gör vad man kan för att hålla kostnaderna nere. 
 
 
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman 
att  avslå motionen. 
att även fortsättningsvis anpassa den aktuella storleken av organisationen till 

uppdraget och i möjligaste mån arbeta på ett så kostnadseffektivt sätt som 
möjligt. 

  
Riksstämman beslutar att avslå motionen enligt riksstyrelsens förslag. 
 
Rikskassör Jan-Anders Andersson meddelar att en person mindre i riksstyrelsen 
skulle ge en besparing på ca 4000 kr. 
  
  

 10.2  Motion 2: Ändrad arbetsfördelning mellan kansli och riksstyrelsen / 
sektionerna? 
Riksordförande Hans Hjelm föredrar riksstyrelsens svar på motionen.  
 
Gunnar Eriksson föredrar Folkdansringen Stockholms motion och yrkar bifall. 
 
Kommentarer inkommer från Inger Gustavsson, Elisabeth Lindholm, Siv Ohlsson 
och Magnus Ewaldz. 
  

   Yrkanden:  
Elisabeth Lindholm yrkar bifall till styrelsens förslag. 
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta om avslag av 
motionen enligt riksstyrelsens förslag. 
 
Riksstämman beslutar att avslå motionen enligt riksstyrelsens förslag. 
 
 
 

           10.3     Motion 3: Digitala stämmor, Folkdansringen Örebro 
Fredrik Bergh föredrar riksstyrelsens svar på motionen. 
 
Torbjörn Brännlund föredrar Folkdansringen i Örebro läns 
motion och yrkar bifall. 
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Kommentarer inkommer från Anna Hermelin, Lena Hedborg, 
Lennart Eriksson, Tomas Bergström, Fredrik Bergh, Eva-Britt 
Wernborn, Siv Ohlsson, Torbjörn Brännlund, Maria Jansson, Jan 
Sandgren, Kermith Röjd och Stig Hellemarck. 

 
Maria Jansson frågar vad Riksforum har gett och hur många deltagare som inte varit 
boende på orten. 
 
Marianne Halling och Anna-Lena Tallander svarar kort om hur det varit i Malmö 
respektive Luleå. Deltagarna i Riksforum har på båda ställena främst varit 
närboende. 
 
Lena Hedborg undrar om besluten om digitala stämmor 2025 och 2027 redan är 
fattade och om de i så fall grundar sig i att ekonomin just nu inte tillåter ännu en 
fysisk riksstämma. 
 
Hans Hjelm svarar att det endast är beslutat om digital riksstämma 2025 och att detta 
främst är av ekonomiska skäl samt påtalar att man planerar en fysisk riksstämma i 
Uppland 2026. Hans påminner också om att verksamhetsplanen beslutas varje år och 
därför inte står fast för mer än ett år i taget. Hans nämner också att ett par 
anledningar till att riksstämman inte längre ligger på våren är att nyvalda 
funktionärer ska kunna komma i gång med sitt arbete direkt och att distrikten ska 
hinna utse sina ombud vid sina årsmöten.  
 
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta 
att  motionen från Örebro distrikt är besvarad med ovan nämnda motivering. 

 
Tilläggsyrkande från Anna Hermelin om att vid digital riksstämma verka för att alla 
ombudens röster hörs. 
 
Tilläggsyrkande från Maria Jansson och Jan Sandgren om att förlägga riksstämman 
på våren. 
 
Riksstämman beslutar  
- att första att-satsen i motionen från Örebros distrikt är besvarad med 

riksstyrelsens motivering. 
- att andra att-satsen i motionen från Örebros distrikt är besvarad med 

riksstyrelsens motivering. 
- att tilläggsyrkandet om alla ombud bör höras på digitala riksstämmor bifalles. 
- att tilläggsyrkandet om att förlägga riksstämmor på våren avslås. 
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10.4 Proposition 1: Stadgeändring §6 mom 12  

Riksstyrelseledamot Fredrik Bergh föredrar propositionen och lägger till 
”sammankallande i beslutade sektioner” under rubriken ”vid udda år väljs”, vilket 
inte fanns med i läsningen man beslutade om på föregående riksstämma. Denna 
kompletterande skrivning behöver då beslutas på nytt vid nästa riksstämma. 
 
Efter livliga diskussioner beslutades att den kompletterande skrivningen helt enkelt 
tas bort i nuläget och vid behov läggs till i samband med eventuella kommande 
stadgeändringar. 
  
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta  
att   anta stadgeändringsförslaget för andra gången. 
  
Riksstämman beslutar att anta stadgeändringsförslaget. 
 
Stämmoordförande Åsa Kratz informerar om att nomineringstiden är slut och att 
inga nya nomineringar inkommit. 
 
Stämman ajourneras kl. 17.07. 
 
Efter ett kort anförande av stämmoordförande Åsa Kratz återupptas 
stämmoförhandlingarna nästa dag kl. 9.20.  
Stämmoordförande Jesper Bengtsson meddelar att röstlängden nu består av 37 
ombud, eftersom Kent Rabb behövt lämna. 
 
 
   

10.5  Proposition 2: Stadgeändring §7 
Riksstyrelseledamot Fredrik Bergh föredrar propositionen.  

  
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta  
att    anta stadgeändringsförslaget för andra gången. 
 

 
Riksstämman beslutar att anta stadgeändringsförslaget. 
 

   
10.6  Proposition 3: Antal sektioner, ledamöter och verksamhetsområden 

Förste vice riksordförande Marianne Halling föredrar riksstyrelsens förslag.  
  
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta   
att   organisera om fyra sektioner för stämmoperioden 2024 - 2025 enligt följande;  
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 Barn och Ungdom      4 ledamöter  
 Dans och Musik       4 ledamöter  
 Dräkt och Slöjd       3 ledamöter  
 Zornmärkesnämndens sekretariat   4 ledamöter   
 

att   sektioner och arbetsgrupper ska arbeta inom de verksamhetsområden som finns 
angivna i verksamhetsplanen.  

  
Riksstämman beslutar enligt riksstyrelsens förslag. 
 
 

10.7  Proposition 4: Medlemsavgifter 2026 
Rikskassör Jan-Anders Andersson föredrar propositionen.   
 
Riksstyrelsen föreslår  
att  medlemsavgifterna för 2026 ska vara: 

175 kr för barn och ungdomar 
250 kr för vuxna 
500 kr för stödjande 

 
Kommentarer inkommer från Lennart Eriksson, Jan-Anders Andersson, Lars-Eric  
Gustafsson och Anna Hermelin. 
 
Yrkande: 
Lars-Eric Gustafsson yrkar på att avgiften för barn och ungdomar samt vuxna ska  
vara oförändrad. 
 
Riksstämman beslutar enligt riksstyrelsens förslag, att medlemsavgifterna för 2026 
ska vara: 
175 kr för barn och ungdomar 
250 kr för vuxna 
500 kr för stödjande 
 
 

  10.8  Proposition 5: Avgift vilande förening och direktansluten organisation 2026 
Rikskassör Jan-Anders Andersson föredrar propositionen.   
Riksstyrelsen föreslår oförändrade avgifter 2026. 
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta   
att avgiften för år 2026 skall vara 1 000 kronor för vilande förening. 
att avgiften för direktansluten organisation beslutas av riksstyrelsen i varje enskilt 

fall.   
  
Riksstämman beslutar enligt riksstyrelsens förslag. 
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10.9  Proposition 6: Verksamhetsplan inklusive preliminär budget och kalendarium 
Riksordförande Hans Hjelm föredrar förslaget på verksamhetsplanen inklusive 
kalendarium.   

 
Rikskassör Jan-Anders Andersson föredrar förslaget på preliminär budget för 2025. 
 
Kommentarer inkommer från Stig Hellemarck, Lars-Eric Gustafsson, Robert 
Rosberg och Elisabeth Lindholm. 
 
Frågor: 
Inger Gustavsson: Undrar över hur riksstyrelsen får de ekonomiska rapporterna mm 
presenterade för att kunna förhålla sig till ekonomin löpande. 
 
Jan-Anders Andersson svarar att han följer upp den detaljerade budgeten varje 
månad och rapporterar till riksstyrelsen. 
 
Robert Rosberg undrar över hur fördelningen mellan sektionerna ser ut i budget 
(eftersom de är hopslagna i budget). 
 
Jan-Anders Andersson svarar att sektionerna helst ska bära sig själva. 
 
Lena Hedborg undrar vad internationellt samarbete i budgeten 2025 innebär 
(eftersom det varken är BARNLEK- eller NORDLEK-stämmor). 
 
Jan-Anders Andersson svarar att internationellt samarbete även omfattar Europeaden. 
 
Kermith Röjd undrar över den stora skillnaden i budget för Hembygden 2025 jämfört 
med utfallet 2024 och om detta endast är kopplat till sjunkande medlemsantal. 
 
Jan-Anders Andersson svarar att summan även innefattar Stig Hellemarcks lön för 
arbetet med tidningen. 
 
Lennart Samuelsson: Undrar över webbinarierna – kan veckodag variera mer, går det 
att spara så att man kan lyssna på det i efterhand? Undrar även över ”midsommar-
portalen”, särskilt 2024. 
 
Marianne Halling: Svarar på frågor om webbinarier. Försöker variera veckodag mån-
fre, vissa föreläsare accepterar att webbinariet sparas ett tag, men andra gör det inte. 
 
Lena Elmberg: Svarar kring midsommarportalen, att datasystemet för upplägget 
fungerade dåligt. 
 
Yrkande: 
Stig Hellemarck yrkar på att verksamhetsplanen kompletteras med en skrivning om 
att arbetet med att söka bidrag och anslag skall intensifieras. 
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Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta 
att  anta verksamhetsplan för 2025 – 2028. 
 
Riksstämman beslutar att anta verksamhetsplan för 2025 – 2028.  
 
Stämmoordförande frågar därefter om riksstämman tillstyrker yrkandet från   
Stig Hellemarck angående att komplettera med en skrivning om bidragsansökan mm.  
 
Riksstämman beslutar enligt Stigs förslag. 
 
 
 

10.10  Proposition 7: Direktansluta föreningar 
Förste vice riksordförande Marianne Halling föredrar propositionen. 
 
Kommentarer inkommer från Lars-Eric Gustafsson, Åsa Kratz och Siv Ohlsson. 
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta 
att  tillsätta en arbetsgrupp med tre deltagare från tre olika distrikt för att utreda 

frågan huruvida föreningar ska kunna vara direktanslutna till Folkdansringen. 
 
Riksstämman beslutar enligt riksstyrelsens förslag. 
 
Stämman ajournerades kl. 10.40. 
Stämmoordförande Jesper Bengtsson tar över ledningen av stämmoförhandlingarna 
kl. 11.15. 
 
 

§ 11   Val av riksstyrelse  
Valberedningens förslag föredras av valberedningens sammankallande Jane 
Åberg.   
  

11.1 Val av riksordförande 
Valberedningens föreslår riksstämman besluta  
att  välja Hans Hjelm, omval 2 år (med ett uttalat önskemål att om möjligt avgå 

efter 1 år) 
   
 
Riksstämman beslutar att till riksordförande välja Hans Hjelm, omval. 
  

11.2   Val av fyra ledamöter i riksstyrelsen 
Valberedningen föreslår riksstämman  
att   till ledamöter i riksstyrelsen välja 

Lena Elmberg, omval 2 år  
Sture Ståhle, omval 2 år  
Elisabeth Liby, omval 2 år 
Nathali Willman, nyval, 2 år 
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Jimmy Persson, omval 2 år 
Agneta Södersten, omval 2 år 
  

Riksstämman beslutar  
 att   till ledamöter i riksstyrelsen välja  

 Lena Elmberg, omval 2 år  
Sture Ståhle, omval 2 år  
Elisabeth Liby, omval 2 år 
Nathali Willman, nyval, 2 år  

 Jimmy Persson, omval 2 år 
Agneta Södersten, omval 2 år 

   
§ 12  Val av sektioner enligt dagordning 

12.1   Val av ledamöter i sektionerna 
Valberedningen föreslår riksstämman  
att till Barn och Ungdom välja 

Linnéa Lindström, nyval 2 år 
Magdalena Nilsson, fyllnadsval 1 år 
Nathali Willman, omval 2 år 
 

Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 

att till Dans och Musik välja 
Annika Emanuelsson, omval 1 år 
Jimmy Persson, omval 2 år 
Marie Lindström, omval 2 år 
 

Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 

att till Dräkt och Slöjd välja 
Eva Strömbäck, nyval 2 år 
Elisabeth Liby, omval 2 år 
 

Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 

att till ordförande i Zornmärkesnämndens sekretariat välja 
Andreas Svensson, omval 2 år 
 

Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 

att till sekreterare i Zornmärkesnämndens sekretariat välja 
Lena Hellstrand, fyllnadsval 1 år 
 

Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 

att till ledamöter i Zornmärkesnämndens sekretariat välja 
Olle Wiklund, omval 2 år 
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Daniel Strauss, fyllnadsval 1 år 
 

Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 

12.2 Val av sammankallande i sektionerna 
Valberedningen föreslår riksstämman 
att till sammankallande i Barn och Ungdom välja Nathali Willman, nyval 2 år. 

 
Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 

 
att till sammankallande i Dans och Musik välja Jimmy Persson, omval 2 år 

 
Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 

 
att till sammankallande i Dräkt och Slöjd välja Elisabeth Liby, omval 2 år 

 
Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 

 
att till sammankallande i Zornmärkesnämnden välja Andreas Svensson, nyval 2 år 

 
Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 

 
12.3 Tillsättande av Zornmärkesnämndens jury 

Stämmoordförande föredrar förslaget som inkommit och föreslår riksstämman 
fastställa Zornmärkesnämndens förslag enligt nedan: 
 
Ordinarie ledamöter: 
Jan Burman, Umeå, omval 
Christina Frohm, Sollentuna, omval 
Per Nils Toft, Frillesås, omval 
Krister Malm, Saltsjö-Boo, omval 
Peter Pedersen, Västervik, omval 
Agneta Stolpe, Äppelbo, omval 
 
Suppleanter: 
Markus Svensson, Hemse, omval 
Eva Blomquist Bjärnborg, Alvesta, omval 
Karin Brandsbol, Oppdal, Norge, omval 
 
Riksstämman beslutar att fastställa Zornmärkesnämndens förslag till ledamöter och 
suppleanter i Zornmärkesnämndens jury. 
 

§ 13   Val av revisor och suppleant  
Valberedningen föreslår riksstämman  
att   till revisor välja  

Hans Andersson, omval 2 år  
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att   till revisorssuppleant välja  
Krister Edgren, omval 2 år  
 

Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 
§ 14   Val av valberedning  

Val av valberedning presenteras av Siv Ohlsson  
  

 14.1   Val av två ledamöter  
Valberedningens valberedning föreslår riksstämman besluta  
att   till ledamöter i valberedningen välja  

Martin Lundborg, nyval 2 år 
Christer Wallin, nyval 2 år 

 
Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 

14.2 Val av sammankallande 
Valberedningens valberedning föreslår riksstämman besluta  
att till sammankallande välja 

Jonas Kedenius, nyval 1 år 
 

    
Sammanställning av funktionärer efter valen under riksstämman 2024, se bilaga 2.  
 
 
§ 15   Riksstyrelsens och distriktens information  
 
 Malin Hallberg, nyanställd kanslist på Rikskansliet (med tillträde 1/10), presenterar sig. 
 
Jonas Kedenius, valberedningen, påtalar vikten av att vi medlemmar hjälper valberedningen i deras 
arbete med att hitta kandidater till olika uppdrag. 
 
Därefter informerar i tur och ordning Frida Carlsson och Inger Gustafsson, Elisabeth Lindholm, 
Kim Siebeneicher, Lars-Erik Gustafsson, Eva Svahn, Cecilia Lindkvist, Lena Elmberg, Magnus 
Ewaldz, Åsa Kratz, Tomas Bergström, Ylva Ewaldz, Marianne Halling, Lennart Samuelsson, 
Agneta Södersten, Stig Hellemarck, Elisabeth Liby och Lennart Eriksson om kurser och andra 
aktiviteter på olika håll i landet samt om rikssektionernas verksamhet. 
 
Maria Jansson hälsar välkomna till riksstämma i Uppsala 2026. 
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§ 16   Avtackningar  
Jesper Bengtsson och Åsa Kratz tackar för uppdraget som stämmoordförande och 
lämnar över till riksordförande Hans Hjelm.  
  
Riksordförande Hans Hjelm avtackar de avgående riksfunktionärerna; Anna-Lena 
Tallander och Jane Åberg (Valberedningen), Ylva Ewalds (BU), Karin Edlund (DS), 
Joanna Lysén och Anders Ewaldz (Zornmärkesnämndens sekretariat). 
 
 
Marianne Halling avtackar presidiet. 
  
Slutligen tackar Hans Hjelm värddistriktet Folkdansringen Skåne-Blekinge samt 
värdparet Camilla Lindvall och Kim Siebeneicher. 
 
Hans Hjelm sammanfattar vilka som efter stämman är nya som riksfunktionärer och 
hälsar dem välkomna i riksarbetet. 
 
Folkdansringen Skåne-Blekinge, med Marianne Halling i spetsen, överlämnar den 
speciella flaggan till riksordförande då nästa riksstämma kommer att vara digital. 
Riksordförande ansvarar sedan för att flaggan överlämnas till Folkdansringen i 
Uppland inför riksstämman 2026. Under tiden spelar Mats Emanuelsson Brudmarsch 
efter Lars Päng. 
 
 

§ 17   Riksstämmans avslutning  
 
Riksordförande Hans Hjelm tackar riksstämmodeltagarna för i år och för förtroendet 
som riksstyrelsen fått att leda verksamheten ett år till. Riksordförande förklarar 
därmed 2024 års riksstämma för avslutad.  
  
 
 
 

Vid protokollet:  
  
  
  
  
  
Ann-Sofi Vahlne     Petra Gunnarsson 
Stämmosekreterare       Stämmosekreterare  
  
  
  
  
  
Margareta Nilsson   Helen Samuelsson 
Stämmosekreterare    Stämmosekreterare 
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Justerat:  
  
  
  
Hans Hjelm  
Riksordförande  
  
  
  
  
 
 
Åsa Kratz                                           Jesper Bengtsson 
Stämmoordförande       Stämmoordförande  
       
  
  
  
  
  
Siv Ohlsson     Lena Hedborg  
Protokolljusterare  Protokolljusterare   
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Bilaga 1  
Ombud  
1 Esbjörn Pettersson Svenska Folkdansringen Övre Norrland  
2 Lennart Eriksson   Svenska Folkdansringen Övre Norrland  
3 Eva Svahn Folkdansringen Ångermanland  
4 Karin Björklund-Johnsson  Folkdansringen Ångermanland  
7 Anne-Marie Runebjörk Svenska Folkdansringen Medelpad 
8 Lars-Eric Gustafsson Svenska Folkdansringen Medelpad 
9 Claes-Håkan Jansson  Gästriklands Folkdansring   
10 Kent Rabb Folkdansringen Dalarna  
11 Elisabeth Lindholm  Folkdansringen Dalarna  
12 Maria Jansson  Folkdansringen i Uppland  
13 Stephan Jansson  Folkdansringen i Uppland  
14 Christina Bjureland  Folkdansringen Västmanland  
15 Rolf Jansson  Folkdansringen Västmanland  
16 Kermith Röjd  Värmländska Folkdansringen  
17 Jan Sandgren  Värmländska Folkdansringen  
18 Torbjörn Brännlund  Folkdansringen i Örebro län  
19 Tomas Bergström  Folkdansringen i Örebro län  
20 Gunnar Eriksson  Folkdansringen Stockholm  
21 Alex Holm  Folkdansringen Stockholm  
22 Eva-Britt Wernborn  Folkdansringen Stockholm  
23 Annalisa Johansson  Sörmländska Folkdansringen  
24 Billy Johansson  Sörmländska Folkdansringen  
25 Lena Gunnarsson  Östergötland-Holavedens Folkdansring  
26 Anna Hermelin  Östergötland-Holavedens Folkdansring  
27 Anette Lundborg  Folkdansringen Bohuslän-Dal  
28 Martin Lundborg  Folkdansringen Bohuslän-Dal  
29 Magnus Ewaldz  Folkdansringen Göteborg  
30 Lena Hedborg  Folkdansringen Göteborg  
31 Frida Carlsson  Hallands distrikt  
32 Inger Gustavsson  Hallands distrikt  
33 Peter Dunemark  Folkdansringen Skåne-Blekinge  
34 Siv Ohlsson  Folkdansringen Skåne-Blekinge  
35 Robert Rosberg  Folkdansringen Skåne-Blekinge  
36 Lasse Axelsson Folkdansringens Småland Öland  
37 Berit Axelsson  Folkdansringens Småland Öland  
38 Lennart Samuelsson  Folkdansringen Västergötland  
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Riksfunktionär  
100  Hans Hjelm  Riksordförande  
101 Marianne Halling  1:e vice Riksordförande  
102 Lena Elmberg  2:e vice Riksordförande  
103 Jan-Anders Andersson  Rikskassör  
104 Magdalena Nilsson  Riksstyrelseledamot, Barn- och ungdom  
105 Jimmy Persson  Riksstyrelseledamot, Dans- och musik  
106 Elisabeth Liby  Riksstyrelseledamot, Dräkt- och slöjd  
107 Fredrik Bergh  Riksstyrelseledamot  
108 Sture Ståhle  Riksstyrelseledamot  
109 Agneta Södersten  Riksstyrelseledamot  
110 Jane Åberg  Valberedningen, sammankallande  
111 Jonas Kedenius  Valberedningen  
112 Anja Lassila  Valberedningen  
113 Anna-Lena Tallander  Valberedningen  
114 Kim Siebeneicher  Barn- och ungdomssektionen och värd  
115 Annika Emanuelsson  Dans- och musiksektionen  
116 Cecilia Lindqvist  Dans- och musiksektionen  
117 Nathali Willman  Barn- och ungdomssektionen  
118 Ylva Ewaldz  Barn- och ungdomssektionen  
119 Thomas Johansson  Dräkt- och slöjdsektionen 
 
Funktionärer och personal  
300 Camilla Lindvall Stämmofunktionär, värd  
301 Malin Hallberg Rikskansliet  
302 Stig Hellemarck Hembygden  
303 Maria Jansson Rikskansliet  
304 Ingrid Tholandeer Distriktet, arbetsgrupp för stämman  
305 Petra Gunnarsson Stämmofunktionär, sekreterare  
306 Margareta Nilsson Stämmofunktionär, sekreterare  
307 Helen Samuelsson Stämmofunktionär, sekreterare  
308 Ann-Sofi Vahlne Stämmofunktionär, sekreterare  
309 Jesper Bengtsson Stämmofunktionär, ordförande  
310 Åsa Kratzt Stämmofunktionär, ordförande  
 
Gäster och övriga deltagare  
400 Monica Nimgård  Malmö Folkdansare  
401 Ann-Katrin Norin  Malmö Folkdansare  
402 Eva Strömbäck  Vällingby fdg  
403 Sven-Eve Johansson  Småland  
404 Elisabeth Johansson  Småland  
405 Magnus Blixt  Sollentuna fdg  
407 Mia Rabb  Avesta fdg   
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Bilaga 2  
 

Sammanställning av funktionärer efter valen under riksstämman 2024  
  
Riksstyrelsen   
Riksordförande Hans Hjelm Omval 2 år   
Rikskassör Jan-Anders Andersson Kvarstår 1 år   
Ledamot Fredrik Bergh Kvarstår 1 år   
Ledamot Lena Elmberg omval 2 år   
Ledamot Marianne Halling Kvarstår 1 år   
Ledamot Sture Ståhle   Omval 2 år   
Ledamot Elisabeth Liby   Omval 2 år   
Ledamot Nathali Willman Nyval 2 år 
Ledamot Jimmy Persson   Omval 2 år   
Ledamot Agneta Södersten   Omval 2 år   
   
Barn och ungdomssektionen  
Ledamot Linnéa Lindström Nyval 2 år 
Ledamot Magdalena Nilsson Fyllnadsval 1 år 
Ledamot Kim Siebeneicher   Kvarstår 1 år   
Ledamot Nathali Willman Omval 2 år   
Sammankallande Nathali Willman Nyval 2 år   
   
Dans och musiksektionen  
Ledamot Annika Emanuelsson   Omval 1 år   
Ledamot Cecilia Lindqvist   Kvarstår 1 år   
Ledamot Marie Lindström   Omval 2 år   
Ledamot Jimmy Persson   Omval 2 år   
Sammankallande Jimmy Persson   Omval 2 år   
   
Dräkt och slöjdsektionen  
Ledamot Eva Strömbäck Nyval 2 år   
Ledamot Thomas Johansson   Omval 2 år   
Ledamot Elisabeth Liby   Omval 2 år   
Sammankallande Elisabeth Liby   Omval 2 år   
   
Revisorer   
Revisorer Hans Andersson   Omval 2 år   
Revisorer Anders Åström   Kvarstår 1 år   
Suppleant Krister Edgren   Omval 2 år   
Suppleant Elisabeth Nord   Kvarstår 1 år   
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Zornmärkesnämndens sekretariat  
Ordförande Andreas Svensson   Omval 2 år   
Sekreterare Lena Hellstrand Fyllnadsval 1 år 
Ledamot   Daniel Strauss Fyllnadsval 1 år 
Ledamot   Olle Wiklund Omval 2 år   
Sammankallande Andreas Svensson   Nyval 2 år   
   
Distrikten nominerar: Valberedningen  
Ledamot   Jonas Kedenius   kvarstår 1 år   
Ledamot   Anja Lassila   kvarstår 1 år   
Ledamot   Christer Wallin Nyval 2 år   
Ledamot   Martin Lundborg Nyval 2 år   
Sammankallande Jonas Kedenius   Nyval 1 år 
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Dagen inleds klockan 13:00 med att Marianne Halling, ordförande i Folkdansringen Skåne-
Blekinge, hälsar välkommen till Malmö samt går igenom praktisk information kring lokalerna, 
workshops och kvällsaktiviteter.  
Därefter får vi se en Danskonsert – ett samarbete mellan musiker från Skåne Folk Youth Ensemble 
och unga dansare från Folkdansringen Skåne-Blekinge. 


 
  


§ 1  Riksstämmans öppnande  
Folkdansringens riksordförande, Hans Hjelm, hälsar alla välkomna (presenterar 
särskilt Malin Hallberg, ny kanslist) och håller sitt öppningsanförande till 
riksstämman, med tydligt fokus på framtiden. 
  
Riksordförande förklarar 2024 års riksstämma öppnad.  
  
Parentation   
Riksordförande håller parentation för de medlemmar som avlidit sedan föregående 
riksstämma och nämner guldmärkesmedlemmarna:   
Arne Andersson, Bernt Eriksson, Mats Eriksson, Margareta Fransson, Sune 
Helgesson, Eric Ivarsson, Sture Johansson och Elsie Svensson. 
 
Riksstämman hedrar de avlidna med en tyst minut under musik av Mats 
Emanuelsson, som spelar Menuett efter Carl Gabriel Malmberg. 
  
 
 
 


§ 2   Riksstämmans behöriga utlysande  
Förste vice riksordförande Marianne Halling föredrar riksstämmans behöriga 
utlysande.  
  
I Svenska Folkdansringens stadgar (§ 6 mom. 6) står det ”Kallelse till ordinarie 
riksstämma ska sändas till anslutna föreningar och distrikt minst sex månader i 
förväg”. Enligt praxis annonseras kallelsen i Hembygden.  
Kallelsen finns i nummer 1 - 2024 som utkom 2024-03 01.  
Därefter har det skrivits om riksstämman i Nyhetsbrev och skickats e-post direkt till 
distrikten. Riksstyrelsen anser därmed att riksstämman utlysts i behörig ordning.  
 
Riksstämman föreslås godkänna 
att riksstämman utlysts i behörig ordning enligt stadgarna. 
 
Riksstämman beslutar att godkänna att riksstämman sammankallats enligt 
stadgarna. 
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§ 3   Upprop, fastställande av röstlängd  


Förste vice riksordförande Marianne Halling läser upp röstlängden genom upprop.  
Alla de 38 anmälda ombuden är närvarande. Ombudslista bifogas, bilaga 1.  
 
Förste vice riksordförande föreslår riksstämman besluta 
att fastställa röstlängden. 
 
Riksstämman beslutar att fastställa röstlängden.  
 
  


§ 4  Föredragningslista och dag- och arbetsordning  
Riksordförande Hans Hjelm är föredragande.  
 
Föredragningslista och dag- och arbetsordning har varit utskickad via hemsida och 
även via brev till dem som så önskat. Riksstyrelsen föreslår förändring av §11:2 val 
av 6 ledamöter (mot 4 i ursprungsversionen) samt påpekar att §15 sker i mån av tid, 
annars digitalt.  
  
Riksstämman föreslås godkänna  
att   arbeta efter den föreslagna dag- och arbetsordningen och 
föredragningslistan. 
  
Riksstämman beslutar att arbeta efter den föreslagna dag- och arbetsordningen 
samt föredragningslistan.  
 
Meddelande 
Hans Hjelm lämnar information om praktiska detaljer för stämmans program och 
förhandlingar.  
Förslag, yrkanden och eventuella reservationer överlämnas skriftligt till presidiet. 
Endast skriftligt framlagda förslag ställs under proposition.  
  
Inlägg sker vid ståbordet och mikrofon ska användas.  
Obs! Stämman spelas in som stöd för protokollet och filen raderas efter att 
protokollet skrivits under  
 
   


§ 5   Val av stämmofunktionärer  
Andre vice riksordförande Lena Elmberg föredrar valen till stämmofunktionärer. 
 


 5.1  Två stämmoordförande  
Riksstyrelsens föredragande föreslår   
att   till riksstämmans ordförande välja Jesper Bengtsson och Åsa Kratz.  
 
Riksstämman beslutar  
att till riksstämmans ordförande välja Jesper Bengtsson och Åsa Kratz.  
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 5.2  Fyra stämmosekreterare  


Riksstyrelsens föredragande föreslår  
att    till riksstämmans sekreterare välja fyra protokollssekreterare: Petra 
Gunnarsson, Margareta Nilsson, Helen Samuelsson och Ann-Sofi Vahlne.  
 
Riksstämman beslutar  
att till riksstämmans sekreterare välja Petra Gunnarsson, Margareta Nilsson, Helen 
Samuelsson och Ann-Sofi Vahlne. 
 
 


Riksordförande Hans Hjelm överlämnar ledningen av riksstämman till det valda presidiet.   
Jesper Bengtsson och Åsa Kratz tackar för förtroendet att leda riksstämman 2024.   
 
Stämmoordförande Åsa Kratz och Jesper Bengtsson presenterar sig. Därefter fortsätter 
förhandlingarna under ledning av Åsa Kratz.  
 
 


5.3 o 4 Val av två protokolljusterare och tillika rösträknare 
Andre vice riksordförande Lena Elmberg föredrar valen till 
protokolljusterare tillika rösträknare. 
 
Riksstyrelsens föredragande föreslår  
att till protokolljusterare tillika rösträknare välja Siv Ohlsson, Folkdansringen 


Skåne-Blekinge och Lena Hedborg, Folkdansringen Göteborg. 
 
Riksstämman beslutar att till protokolljusterare tillika rösträknare välja Siv Ohlsson 
och Lena Hedborg. 
 
 


§ 6 Sluttid för nomineringar  
Uppdatering av valberedningens förslag (att Hans Hjelm föreslås ytterligare en 
mandatperiod på 2 år som ordförande, men gärna avgår efter 1 år om annan kandidat 
finns, samt att Daniel Strauss föreslås som ledamot i Zornmärkesnämnden) föredras 
av valberedningens sammankallande Jane Åberg. Valberedningen är mottagande av 
nomineringar.  
  
Riksstämman föreslås besluta  
att  nomineringstiden utgår lördag den 21 september kl.16:45 och att nya 


nomineringar meddelas kl.16:55 samma dag.  
  
Riksstämman beslutar att nomineringstiden utgår lördag den 21 september kl.16:45 
och att nya nomineringar meddelas kl.16:55 samma dag.  
 
 
Jesper Bengtsson tar över ledningen av förhandlingarna. 
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§ 7  Styrelsens verksamhets- och ekonomiska redovisning 
Riksordföranden Hans Hjelm och rikskassör Jan-Anders Andersson redogör för det 
gångna verksamhetsåret enligt verksamhetsberättelsen 2023.  
 
Vid slutet av föredragandet redogör riksordförande för de kommentarer som 
inkommit: 
Texten i bilaga 1 gällande valda revisorer och revisorssuppleanter efter riksstämman 
2023 har fallit bort. De personer som var valda innan riksstämman kvarstod efter.  
I valberedningen var det Siv Ohlsson som klev av och inte Anna-Lena Tallander. 
När det gäller ICTM och Samarbetsnämnden för Folklig Dans var det samma 
personer före som efter riksstämman som representerade Svenska Folkdansringen. 
Uppspelningen för Zornmärket genomfördes i Lund. 
Det är ännu inte klargjort varför medlemssiffrorna inte hänger ihop med medlems-
avgifterna. 
Antalet föreningar stämmer inte, vilket beror på att uppgifterna inte uppdaterades 
korrekt 2022. 
Antalet guldmedlemmar stämmer inte, vilket beror på att antalet inte uppdaterades 
korrekt 2022. Utgår vi från 2022 års siffror, räknar bort de som avlidit och lägger till 
dem som tillkommit, så framgår det att det finns 141 medlemmar vid 2023:s utgång. 
Vid parentation följer man tiderna mellan riksstämmorna. 
 
Kommentarer inkom från Inger Gustavsson, Lennart Samuelsson och Robert 
Rosberg. 
 
Fråga inkom från Lennart Samuelsson angående hur många som fått enkäten om 
bland annat Hembygden samt hur många svar som inkommit. 
 
Stig Hellemarck besvarade frågan med att enkäten skickats till ca 5000 medlemmar 
och att ca 1000 svar inkom. 
 


 
Riksstämman föreslås besluta 
att  lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna 
 
Riksstämman beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna. 
Riksstämman ajourneras kl.14.45 och återupptas kl. 15.15. 
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§ 8   Revisorernas berättelse  


Ingen av revisorerna hade möjlighet att delta i stämman, så stämmoordförande Jesper 
Bengtsson redogör för revisionsberättelsen som har skickats ut. 
 
Revisorerna föreslår riksstämman besluta  
att   resultaträkningen och balansräkningen fastställs.  
att resultatet disponeras enligt förslag i 
verksamhetsberättelsen. 
att lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 
  
Riksstämman beslutar enligt revisorernas förslag. 
 
  


§ 9  Ansvarsfrihet för riksstyrelse och övriga funktionärer  
Stämmoordförande Jesper Bengtsson redogör för revisorernas förslag.  
  
Revisorerna föreslår riksstämman besluta  
att   bevilja riksstyrelsen och övriga riksfunktionärer ansvarsfrihet för 2023.  
  
Riksstämman beslutar att bevilja riksstyrelsen och övriga riksfunktionärer 
ansvarsfrihet för 2023.  
 
Stämmoordförande Åsa Kratz tar över ledningen av förhandlingarna. 
  


§ 10   Propositioner och motioner  
  


10.1  Motion 1: Förändrad riksstyrelse? 
Riksordförande Hans Hjelm föredrar riksstyrelsens svar på motionen.  
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman 
att  avslå motionen. 
att även fortsättningsvis anpassa den aktuella storleken av organisationen till 
uppdraget och i möjligaste mån arbeta på ett så kostnadseffektivt sätt som möjligt. 
 
Eva-Britt Wernborn föredrar Folkdansringen Stockholms motion och yrkar bifall för 
motionen. 
 
Hans Hjelm föredrar riksstyrelsens svar och poängterar vikten av framåtriktad 
verksamhet samt yrkar avslag av motionen. 
 
Kommentarer inkommer från Gunnar Eriksson, Camilla Lindvall, Magnus Ewaldz, 
Eva-Britt Wernborn, Anna Hermelin och Monica Nimgård. 
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Frågor inkommer från Magnus Ewaldz och Monica Nimgård. 
Magnus Ewaldz undrar om riksstyrelsen har med sig Framtidsgruppens arbete eller 
om det blev en ”skrivbordsprodukt”. 
Riksordförande Hans Hjelm svarar att det används men att de kan bli tydligare på att 
redovisa hur. 
 
Monica Nimgård undrar vilken kostnadsminskning som skulle ske om man skär ner 
på antalet personer i riksstyrelsen. 
Hans Hjelm svarar att man gör vad man kan för att hålla kostnaderna nere. 
 
 
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman 
att  avslå motionen. 
att även fortsättningsvis anpassa den aktuella storleken av organisationen till 


uppdraget och i möjligaste mån arbeta på ett så kostnadseffektivt sätt som 
möjligt. 


  
Riksstämman beslutar att avslå motionen enligt riksstyrelsens förslag. 
 
Rikskassör Jan-Anders Andersson meddelar att en person mindre i riksstyrelsen 
skulle ge en besparing på ca 4000 kr. 
  
  


 10.2  Motion 2: Ändrad arbetsfördelning mellan kansli och riksstyrelsen / 
sektionerna? 
Riksordförande Hans Hjelm föredrar riksstyrelsens svar på motionen.  
 
Gunnar Eriksson föredrar Folkdansringen Stockholms motion och yrkar bifall. 
 
Kommentarer inkommer från Inger Gustavsson, Elisabeth Lindholm, Siv Ohlsson 
och Magnus Ewaldz. 
  


   Yrkanden:  
Elisabeth Lindholm yrkar bifall till styrelsens förslag. 
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta om avslag av 
motionen enligt riksstyrelsens förslag. 
 
Riksstämman beslutar att avslå motionen enligt riksstyrelsens förslag. 
 
 
 


           10.3     Motion 3: Digitala stämmor, Folkdansringen Örebro 
Fredrik Bergh föredrar riksstyrelsens svar på motionen. 
 
Torbjörn Brännlund föredrar Folkdansringen i Örebro läns 
motion och yrkar bifall. 







  
Svenska Folkdansringen/Protokoll Riksstämma 2024 Sida 8 (21)  
  


 
Kommentarer inkommer från Anna Hermelin, Lena Hedborg, 
Lennart Eriksson, Tomas Bergström, Fredrik Bergh, Eva-Britt 
Wernborn, Siv Ohlsson, Torbjörn Brännlund, Maria Jansson, Jan 
Sandgren, Kermith Röjd och Stig Hellemarck. 


 
Maria Jansson frågar vad Riksforum har gett och hur många deltagare som inte varit 
boende på orten. 
 
Marianne Halling och Anna-Lena Tallander svarar kort om hur det varit i Malmö 
respektive Luleå. Deltagarna i Riksforum har på båda ställena främst varit 
närboende. 
 
Lena Hedborg undrar om besluten om digitala stämmor 2025 och 2027 redan är 
fattade och om de i så fall grundar sig i att ekonomin just nu inte tillåter ännu en 
fysisk riksstämma. 
 
Hans Hjelm svarar att det endast är beslutat om digital riksstämma 2025 och att detta 
främst är av ekonomiska skäl samt påtalar att man planerar en fysisk riksstämma i 
Uppland 2026. Hans påminner också om att verksamhetsplanen beslutas varje år och 
därför inte står fast för mer än ett år i taget. Hans nämner också att ett par 
anledningar till att riksstämman inte längre ligger på våren är att nyvalda 
funktionärer ska kunna komma i gång med sitt arbete direkt och att distrikten ska 
hinna utse sina ombud vid sina årsmöten.  
 
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta 
att  motionen från Örebro distrikt är besvarad med ovan nämnda motivering. 


 
Tilläggsyrkande från Anna Hermelin om att vid digital riksstämma verka för att alla 
ombudens röster hörs. 
 
Tilläggsyrkande från Maria Jansson och Jan Sandgren om att förlägga riksstämman 
på våren. 
 
Riksstämman beslutar  
- att första att-satsen i motionen från Örebros distrikt är besvarad med 


riksstyrelsens motivering. 
- att andra att-satsen i motionen från Örebros distrikt är besvarad med 


riksstyrelsens motivering. 
- att tilläggsyrkandet om alla ombud bör höras på digitala riksstämmor bifalles. 
- att tilläggsyrkandet om att förlägga riksstämmor på våren avslås. 
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10.4 Proposition 1: Stadgeändring §6 mom 12  


Riksstyrelseledamot Fredrik Bergh föredrar propositionen och lägger till 
”sammankallande i beslutade sektioner” under rubriken ”vid udda år väljs”, vilket 
inte fanns med i läsningen man beslutade om på föregående riksstämma. Denna 
kompletterande skrivning behöver då beslutas på nytt vid nästa riksstämma. 
 
Efter livliga diskussioner beslutades att den kompletterande skrivningen helt enkelt 
tas bort i nuläget och vid behov läggs till i samband med eventuella kommande 
stadgeändringar. 
  
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta  
att   anta stadgeändringsförslaget för andra gången. 
  
Riksstämman beslutar att anta stadgeändringsförslaget. 
 
Stämmoordförande Åsa Kratz informerar om att nomineringstiden är slut och att 
inga nya nomineringar inkommit. 
 
Stämman ajourneras kl. 17.07. 
 
Efter ett kort anförande av stämmoordförande Åsa Kratz återupptas 
stämmoförhandlingarna nästa dag kl. 9.20.  
Stämmoordförande Jesper Bengtsson meddelar att röstlängden nu består av 37 
ombud, eftersom Kent Rabb behövt lämna. 
 
 
   


10.5  Proposition 2: Stadgeändring §7 
Riksstyrelseledamot Fredrik Bergh föredrar propositionen.  


  
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta  
att    anta stadgeändringsförslaget för andra gången. 
 


 
Riksstämman beslutar att anta stadgeändringsförslaget. 
 


   
10.6  Proposition 3: Antal sektioner, ledamöter och verksamhetsområden 


Förste vice riksordförande Marianne Halling föredrar riksstyrelsens förslag.  
  
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta   
att   organisera om fyra sektioner för stämmoperioden 2024 - 2025 enligt följande;  
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 Barn och Ungdom      4 ledamöter  
 Dans och Musik       4 ledamöter  
 Dräkt och Slöjd       3 ledamöter  
 Zornmärkesnämndens sekretariat   4 ledamöter   
 


att   sektioner och arbetsgrupper ska arbeta inom de verksamhetsområden som finns 
angivna i verksamhetsplanen.  


  
Riksstämman beslutar enligt riksstyrelsens förslag. 
 
 


10.7  Proposition 4: Medlemsavgifter 2026 
Rikskassör Jan-Anders Andersson föredrar propositionen.   
 
Riksstyrelsen föreslår  
att  medlemsavgifterna för 2026 ska vara: 


175 kr för barn och ungdomar 
250 kr för vuxna 
500 kr för stödjande 


 
Kommentarer inkommer från Lennart Eriksson, Jan-Anders Andersson, Lars-Eric  
Gustafsson och Anna Hermelin. 
 
Yrkande: 
Lars-Eric Gustafsson yrkar på att avgiften för barn och ungdomar samt vuxna ska  
vara oförändrad. 
 
Riksstämman beslutar enligt riksstyrelsens förslag, att medlemsavgifterna för 2026 
ska vara: 
175 kr för barn och ungdomar 
250 kr för vuxna 
500 kr för stödjande 
 
 


  10.8  Proposition 5: Avgift vilande förening och direktansluten organisation 2026 
Rikskassör Jan-Anders Andersson föredrar propositionen.   
Riksstyrelsen föreslår oförändrade avgifter 2026. 
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta   
att avgiften för år 2026 skall vara 1 000 kronor för vilande förening. 
att avgiften för direktansluten organisation beslutas av riksstyrelsen i varje enskilt 


fall.   
  
Riksstämman beslutar enligt riksstyrelsens förslag. 
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10.9  Proposition 6: Verksamhetsplan inklusive preliminär budget och kalendarium 
Riksordförande Hans Hjelm föredrar förslaget på verksamhetsplanen inklusive 
kalendarium.   


 
Rikskassör Jan-Anders Andersson föredrar förslaget på preliminär budget för 2025. 
 
Kommentarer inkommer från Stig Hellemarck, Lars-Eric Gustafsson, Robert 
Rosberg och Elisabeth Lindholm. 
 
Frågor: 
Inger Gustavsson: Undrar över hur riksstyrelsen får de ekonomiska rapporterna mm 
presenterade för att kunna förhålla sig till ekonomin löpande. 
 
Jan-Anders Andersson svarar att han följer upp den detaljerade budgeten varje 
månad och rapporterar till riksstyrelsen. 
 
Robert Rosberg undrar över hur fördelningen mellan sektionerna ser ut i budget 
(eftersom de är hopslagna i budget). 
 
Jan-Anders Andersson svarar att sektionerna helst ska bära sig själva. 
 
Lena Hedborg undrar vad internationellt samarbete i budgeten 2025 innebär 
(eftersom det varken är BARNLEK- eller NORDLEK-stämmor). 
 
Jan-Anders Andersson svarar att internationellt samarbete även omfattar Europeaden. 
 
Kermith Röjd undrar över den stora skillnaden i budget för Hembygden 2025 jämfört 
med utfallet 2024 och om detta endast är kopplat till sjunkande medlemsantal. 
 
Jan-Anders Andersson svarar att summan även innefattar Stig Hellemarcks lön för 
arbetet med tidningen. 
 
Lennart Samuelsson: Undrar över webbinarierna – kan veckodag variera mer, går det 
att spara så att man kan lyssna på det i efterhand? Undrar även över ”midsommar-
portalen”, särskilt 2024. 
 
Marianne Halling: Svarar på frågor om webbinarier. Försöker variera veckodag mån-
fre, vissa föreläsare accepterar att webbinariet sparas ett tag, men andra gör det inte. 
 
Lena Elmberg: Svarar kring midsommarportalen, att datasystemet för upplägget 
fungerade dåligt. 
 
Yrkande: 
Stig Hellemarck yrkar på att verksamhetsplanen kompletteras med en skrivning om 
att arbetet med att söka bidrag och anslag skall intensifieras. 
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Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta 
att  anta verksamhetsplan för 2025 – 2028. 
 
Riksstämman beslutar att anta verksamhetsplan för 2025 – 2028.  
 
Stämmoordförande frågar därefter om riksstämman tillstyrker yrkandet från   
Stig Hellemarck angående att komplettera med en skrivning om bidragsansökan mm.  
 
Riksstämman beslutar enligt Stigs förslag. 
 
 
 


10.10  Proposition 7: Direktansluta föreningar 
Förste vice riksordförande Marianne Halling föredrar propositionen. 
 
Kommentarer inkommer från Lars-Eric Gustafsson, Åsa Kratz och Siv Ohlsson. 
 
Riksstyrelsen föreslår riksstämman besluta 
att  tillsätta en arbetsgrupp med tre deltagare från tre olika distrikt för att utreda 


frågan huruvida föreningar ska kunna vara direktanslutna till Folkdansringen. 
 
Riksstämman beslutar enligt riksstyrelsens förslag. 
 
Stämman ajournerades kl. 10.40. 
Stämmoordförande Jesper Bengtsson tar över ledningen av stämmoförhandlingarna 
kl. 11.15. 
 
 


§ 11   Val av riksstyrelse  
Valberedningens förslag föredras av valberedningens sammankallande Jane 
Åberg.   
  


11.1 Val av riksordförande 
Valberedningens föreslår riksstämman besluta  
att  välja Hans Hjelm, omval 2 år (med ett uttalat önskemål att om möjligt avgå 


efter 1 år) 
   
 
Riksstämman beslutar att till riksordförande välja Hans Hjelm, omval. 
  


11.2   Val av fyra ledamöter i riksstyrelsen 
Valberedningen föreslår riksstämman  
att   till ledamöter i riksstyrelsen välja 


Lena Elmberg, omval 2 år  
Sture Ståhle, omval 2 år  
Elisabeth Liby, omval 2 år 
Nathali Willman, nyval, 2 år 
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Jimmy Persson, omval 2 år 
Agneta Södersten, omval 2 år 
  


Riksstämman beslutar  
 att   till ledamöter i riksstyrelsen välja  


 Lena Elmberg, omval 2 år  
Sture Ståhle, omval 2 år  
Elisabeth Liby, omval 2 år 
Nathali Willman, nyval, 2 år  


 Jimmy Persson, omval 2 år 
Agneta Södersten, omval 2 år 


   
§ 12  Val av sektioner enligt dagordning 


12.1   Val av ledamöter i sektionerna 
Valberedningen föreslår riksstämman  
att till Barn och Ungdom välja 


Linnéa Lindström, nyval 2 år 
Magdalena Nilsson, fyllnadsval 1 år 
Nathali Willman, omval 2 år 
 


Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 


att till Dans och Musik välja 
Annika Emanuelsson, omval 1 år 
Jimmy Persson, omval 2 år 
Marie Lindström, omval 2 år 
 


Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 


att till Dräkt och Slöjd välja 
Eva Strömbäck, nyval 2 år 
Elisabeth Liby, omval 2 år 
 


Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 


att till ordförande i Zornmärkesnämndens sekretariat välja 
Andreas Svensson, omval 2 år 
 


Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 


att till sekreterare i Zornmärkesnämndens sekretariat välja 
Lena Hellstrand, fyllnadsval 1 år 
 


Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 


att till ledamöter i Zornmärkesnämndens sekretariat välja 
Olle Wiklund, omval 2 år 
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Daniel Strauss, fyllnadsval 1 år 
 


Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 


12.2 Val av sammankallande i sektionerna 
Valberedningen föreslår riksstämman 
att till sammankallande i Barn och Ungdom välja Nathali Willman, nyval 2 år. 


 
Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 


 
att till sammankallande i Dans och Musik välja Jimmy Persson, omval 2 år 


 
Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 


 
att till sammankallande i Dräkt och Slöjd välja Elisabeth Liby, omval 2 år 


 
Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 


 
att till sammankallande i Zornmärkesnämnden välja Andreas Svensson, nyval 2 år 


 
Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 


 
12.3 Tillsättande av Zornmärkesnämndens jury 


Stämmoordförande föredrar förslaget som inkommit och föreslår riksstämman 
fastställa Zornmärkesnämndens förslag enligt nedan: 
 
Ordinarie ledamöter: 
Jan Burman, Umeå, omval 
Christina Frohm, Sollentuna, omval 
Per Nils Toft, Frillesås, omval 
Krister Malm, Saltsjö-Boo, omval 
Peter Pedersen, Västervik, omval 
Agneta Stolpe, Äppelbo, omval 
 
Suppleanter: 
Markus Svensson, Hemse, omval 
Eva Blomquist Bjärnborg, Alvesta, omval 
Karin Brandsbol, Oppdal, Norge, omval 
 
Riksstämman beslutar att fastställa Zornmärkesnämndens förslag till ledamöter och 
suppleanter i Zornmärkesnämndens jury. 
 


§ 13   Val av revisor och suppleant  
Valberedningen föreslår riksstämman  
att   till revisor välja  


Hans Andersson, omval 2 år  
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att   till revisorssuppleant välja  
Krister Edgren, omval 2 år  
 


Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 
§ 14   Val av valberedning  


Val av valberedning presenteras av Siv Ohlsson  
  


 14.1   Val av två ledamöter  
Valberedningens valberedning föreslår riksstämman besluta  
att   till ledamöter i valberedningen välja  


Martin Lundborg, nyval 2 år 
Christer Wallin, nyval 2 år 


 
Riksstämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 


14.2 Val av sammankallande 
Valberedningens valberedning föreslår riksstämman besluta  
att till sammankallande välja 


Jonas Kedenius, nyval 1 år 
 


    
Sammanställning av funktionärer efter valen under riksstämman 2024, se bilaga 2.  
 
 
§ 15   Riksstyrelsens och distriktens information  
 
 Malin Hallberg, nyanställd kanslist på Rikskansliet (med tillträde 1/10), presenterar sig. 
 
Jonas Kedenius, valberedningen, påtalar vikten av att vi medlemmar hjälper valberedningen i deras 
arbete med att hitta kandidater till olika uppdrag. 
 
Därefter informerar i tur och ordning Frida Carlsson och Inger Gustafsson, Elisabeth Lindholm, 
Kim Siebeneicher, Lars-Erik Gustafsson, Eva Svahn, Cecilia Lindkvist, Lena Elmberg, Magnus 
Ewaldz, Åsa Kratz, Tomas Bergström, Ylva Ewaldz, Marianne Halling, Lennart Samuelsson, 
Agneta Södersten, Stig Hellemarck, Elisabeth Liby och Lennart Eriksson om kurser och andra 
aktiviteter på olika håll i landet samt om rikssektionernas verksamhet. 
 
Maria Jansson hälsar välkomna till riksstämma i Uppsala 2026. 
 


 
 
 
 


  







  
Svenska Folkdansringen/Protokoll Riksstämma 2024 Sida 16 (21)  
  


§ 16   Avtackningar  
Jesper Bengtsson och Åsa Kratz tackar för uppdraget som stämmoordförande och 
lämnar över till riksordförande Hans Hjelm.  
  
Riksordförande Hans Hjelm avtackar de avgående riksfunktionärerna; Anna-Lena 
Tallander och Jane Åberg (Valberedningen), Ylva Ewalds (BU), Karin Edlund (DS), 
Joanna Lysén och Anders Ewaldz (Zornmärkesnämndens sekretariat). 
 
 
Marianne Halling avtackar presidiet. 
  
Slutligen tackar Hans Hjelm värddistriktet Folkdansringen Skåne-Blekinge samt 
värdparet Camilla Lindvall och Kim Siebeneicher. 
 
Hans Hjelm sammanfattar vilka som efter stämman är nya som riksfunktionärer och 
hälsar dem välkomna i riksarbetet. 
 
Folkdansringen Skåne-Blekinge, med Marianne Halling i spetsen, överlämnar den 
speciella flaggan till riksordförande då nästa riksstämma kommer att vara digital. 
Riksordförande ansvarar sedan för att flaggan överlämnas till Folkdansringen i 
Uppland inför riksstämman 2026. Under tiden spelar Mats Emanuelsson Brudmarsch 
efter Lars Päng. 
 
 


§ 17   Riksstämmans avslutning  
 
Riksordförande Hans Hjelm tackar riksstämmodeltagarna för i år och för förtroendet 
som riksstyrelsen fått att leda verksamheten ett år till. Riksordförande förklarar 
därmed 2024 års riksstämma för avslutad.  
  
 
 
 


Vid protokollet:  
  
  
  
  
  
Ann-Sofi Vahlne     Petra Gunnarsson 
Stämmosekreterare       Stämmosekreterare  
  
  
  
  
  
Margareta Nilsson   Helen Samuelsson 
Stämmosekreterare    Stämmosekreterare 
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Justerat:  
  
  
  
Hans Hjelm  
Riksordförande  
  
  
  
  
 
 
Åsa Kratz                                           Jesper Bengtsson 
Stämmoordförande       Stämmoordförande  
       
  
  
  
  
  
Siv Ohlsson     Lena Hedborg  
Protokolljusterare  Protokolljusterare   
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Bilaga 1  
Ombud  
1 Esbjörn Pettersson Svenska Folkdansringen Övre Norrland  
2 Lennart Eriksson   Svenska Folkdansringen Övre Norrland  
3 Eva Svahn Folkdansringen Ångermanland  
4 Karin Björklund-Johnsson  Folkdansringen Ångermanland  
7 Anne-Marie Runebjörk Svenska Folkdansringen Medelpad 
8 Lars-Eric Gustafsson Svenska Folkdansringen Medelpad 
9 Claes-Håkan Jansson  Gästriklands Folkdansring   
10 Kent Rabb Folkdansringen Dalarna  
11 Elisabeth Lindholm  Folkdansringen Dalarna  
12 Maria Jansson  Folkdansringen i Uppland  
13 Stephan Jansson  Folkdansringen i Uppland  
14 Christina Bjureland  Folkdansringen Västmanland  
15 Rolf Jansson  Folkdansringen Västmanland  
16 Kermith Röjd  Värmländska Folkdansringen  
17 Jan Sandgren  Värmländska Folkdansringen  
18 Torbjörn Brännlund  Folkdansringen i Örebro län  
19 Tomas Bergström  Folkdansringen i Örebro län  
20 Gunnar Eriksson  Folkdansringen Stockholm  
21 Alex Holm  Folkdansringen Stockholm  
22 Eva-Britt Wernborn  Folkdansringen Stockholm  
23 Annalisa Johansson  Sörmländska Folkdansringen  
24 Billy Johansson  Sörmländska Folkdansringen  
25 Lena Gunnarsson  Östergötland-Holavedens Folkdansring  
26 Anna Hermelin  Östergötland-Holavedens Folkdansring  
27 Anette Lundborg  Folkdansringen Bohuslän-Dal  
28 Martin Lundborg  Folkdansringen Bohuslän-Dal  
29 Magnus Ewaldz  Folkdansringen Göteborg  
30 Lena Hedborg  Folkdansringen Göteborg  
31 Frida Carlsson  Hallands distrikt  
32 Inger Gustavsson  Hallands distrikt  
33 Peter Dunemark  Folkdansringen Skåne-Blekinge  
34 Siv Ohlsson  Folkdansringen Skåne-Blekinge  
35 Robert Rosberg  Folkdansringen Skåne-Blekinge  
36 Lasse Axelsson Folkdansringens Småland Öland  
37 Berit Axelsson  Folkdansringens Småland Öland  
38 Lennart Samuelsson  Folkdansringen Västergötland  
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Riksfunktionär  
100  Hans Hjelm  Riksordförande  
101 Marianne Halling  1:e vice Riksordförande  
102 Lena Elmberg  2:e vice Riksordförande  
103 Jan-Anders Andersson  Rikskassör  
104 Magdalena Nilsson  Riksstyrelseledamot, Barn- och ungdom  
105 Jimmy Persson  Riksstyrelseledamot, Dans- och musik  
106 Elisabeth Liby  Riksstyrelseledamot, Dräkt- och slöjd  
107 Fredrik Bergh  Riksstyrelseledamot  
108 Sture Ståhle  Riksstyrelseledamot  
109 Agneta Södersten  Riksstyrelseledamot  
110 Jane Åberg  Valberedningen, sammankallande  
111 Jonas Kedenius  Valberedningen  
112 Anja Lassila  Valberedningen  
113 Anna-Lena Tallander  Valberedningen  
114 Kim Siebeneicher  Barn- och ungdomssektionen och värd  
115 Annika Emanuelsson  Dans- och musiksektionen  
116 Cecilia Lindqvist  Dans- och musiksektionen  
117 Nathali Willman  Barn- och ungdomssektionen  
118 Ylva Ewaldz  Barn- och ungdomssektionen  
119 Thomas Johansson  Dräkt- och slöjdsektionen 
 
Funktionärer och personal  
300 Camilla Lindvall Stämmofunktionär, värd  
301 Malin Hallberg Rikskansliet  
302 Stig Hellemarck Hembygden  
303 Maria Jansson Rikskansliet  
304 Ingrid Tholandeer Distriktet, arbetsgrupp för stämman  
305 Petra Gunnarsson Stämmofunktionär, sekreterare  
306 Margareta Nilsson Stämmofunktionär, sekreterare  
307 Helen Samuelsson Stämmofunktionär, sekreterare  
308 Ann-Sofi Vahlne Stämmofunktionär, sekreterare  
309 Jesper Bengtsson Stämmofunktionär, ordförande  
310 Åsa Kratzt Stämmofunktionär, ordförande  
 
Gäster och övriga deltagare  
400 Monica Nimgård  Malmö Folkdansare  
401 Ann-Katrin Norin  Malmö Folkdansare  
402 Eva Strömbäck  Vällingby fdg  
403 Sven-Eve Johansson  Småland  
404 Elisabeth Johansson  Småland  
405 Magnus Blixt  Sollentuna fdg  
407 Mia Rabb  Avesta fdg   
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Bilaga 2  
 


Sammanställning av funktionärer efter valen under riksstämman 2024  
  
Riksstyrelsen   
Riksordförande Hans Hjelm Omval 2 år   
Rikskassör Jan-Anders Andersson Kvarstår 1 år   
Ledamot Fredrik Bergh Kvarstår 1 år   
Ledamot Lena Elmberg omval 2 år   
Ledamot Marianne Halling Kvarstår 1 år   
Ledamot Sture Ståhle   Omval 2 år   
Ledamot Elisabeth Liby   Omval 2 år   
Ledamot Nathali Willman Nyval 2 år 
Ledamot Jimmy Persson   Omval 2 år   
Ledamot Agneta Södersten   Omval 2 år   
   
Barn och ungdomssektionen  
Ledamot Linnéa Lindström Nyval 2 år 
Ledamot Magdalena Nilsson Fyllnadsval 1 år 
Ledamot Kim Siebeneicher   Kvarstår 1 år   
Ledamot Nathali Willman Omval 2 år   
Sammankallande Nathali Willman Nyval 2 år   
   
Dans och musiksektionen  
Ledamot Annika Emanuelsson   Omval 1 år   
Ledamot Cecilia Lindqvist   Kvarstår 1 år   
Ledamot Marie Lindström   Omval 2 år   
Ledamot Jimmy Persson   Omval 2 år   
Sammankallande Jimmy Persson   Omval 2 år   
   
Dräkt och slöjdsektionen  
Ledamot Eva Strömbäck Nyval 2 år   
Ledamot Thomas Johansson   Omval 2 år   
Ledamot Elisabeth Liby   Omval 2 år   
Sammankallande Elisabeth Liby   Omval 2 år   
   
Revisorer   
Revisorer Hans Andersson   Omval 2 år   
Revisorer Anders Åström   Kvarstår 1 år   
Suppleant Krister Edgren   Omval 2 år   
Suppleant Elisabeth Nord   Kvarstår 1 år   
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Zornmärkesnämndens sekretariat  
Ordförande Andreas Svensson   Omval 2 år   
Sekreterare Lena Hellstrand Fyllnadsval 1 år 
Ledamot   Daniel Strauss Fyllnadsval 1 år 
Ledamot   Olle Wiklund Omval 2 år   
Sammankallande Andreas Svensson   Nyval 2 år   
   
Distrikten nominerar: Valberedningen  
Ledamot   Jonas Kedenius   kvarstår 1 år   
Ledamot   Anja Lassila   kvarstår 1 år   
Ledamot   Christer Wallin Nyval 2 år   
Ledamot   Martin Lundborg Nyval 2 år   
Sammankallande Jonas Kedenius   Nyval 1 år 
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